



招商证券招聘引热议 名校海归抢饭碗

昨日招商证券在官网上公布了2013年校园招聘面试名单,其中进入招商证券证券投资部面试的有诸如斯坦福大学、麻省理工大学等海外名校研究生,而国内诸如中南财经政法大学等名校的研究生很多去应聘“投资顾问”。此消息在网上一经公布,瞬间引起了广泛的热议。

在应聘“证券投资部”和“债券销售交易部”两个岗位的同学中出现了大量的海外名校,例如麻省理工、斯坦福大学、康奈尔大学、哥伦

比亚大学、杜兰大学等美国常春藤名校在内的海归毕业生。

而在这张在线笔试名单中来自中南财经政法大学、华中科技大学的大批研究生则出现在“零售经纪营业部”、“投资顾问岗”岗位的应聘者中。

在招聘上,大家对这份名单唏嘘不已;著名财经评论员侯宁惊叹学历的贬值,网友则称这是励志帖。甚至还有网友得出“招商证券分析师岗和投资经理岗的应届毕业生应聘者都是海归,柜台

和经纪人的应届毕业生应聘者是国内名校硕士生们”的结论。

据了解,这仅是招商证券2013年招聘面试名单的十分之一,其余的网下招聘参与者将现场笔试,他们大多是来自国内知名院校如北大清华的毕业生。

有网友进一步指出,此名单透露出三个问题:1、金融、经济等专业已经出现严重过剩;2、金融行业学历爆表了;3、海外就业确实不景气。更有网友调侃道,看到这些

学校和专业的,莫非招商投行取得了境外承销的资格,准备进军外资股业务?

对于沦为券商投顾的内陆学生也大不可妄自菲薄,有投行圈内的资深经纪人在微博留言“有国内投行的保代点名要找国内的硕士,就是不要海归!”

显而易见的是,随着中国金融业的发展,欧美经济的不景气,将会有越来越多海外名校的精英回到国内找饭碗,和国内的名校毕业生正面竞争。 据新浪财经

财经热博



向松祚
中国农业银行
首席经济学家

目前数据看:预期自我实现是汇率升值主要推动力量。一、8月以来,居民和企业结汇量明显增加。二、香港市场对人民币需求剧增。三、贸易顺差强劲反弹(不排除有虚假成分)。四、通过地下渠道涌入的热钱有明显上升势头。

腾讯微博



谢逸枫
亚太城市房地产业协会
会长兼秘书长

从9月底开始,深圳、贵阳、西安、武汉、天津、镇江、江门等地先后对楼市政策进行微调,这也是自国务院督查组督查楼市以来,地方政府首次密集微调政策。未来可能会有更多的城市尝试微调楼市政策,房地产市场也将从底部逐渐升温。

腾讯微博



宋鸿兵
财经作家
《货币战争》作者

在当今的世界债务货币体制下,出口盈余大国,往往也是外汇储备大国,而这些外汇储备无法有效转化为物质财富运回国内,从而转化为国内的投资和消费力。过多的外汇储备仅仅是个数字,而且看起来永远也只能是个数字。出口盈余越大,本国物质财富流失就越严重,国内市场的消费力也就越难以启动。

腾讯微博



陈思进
加拿大皇家银行
风险管理资深顾问

当房地产泡沫被吹起的时候,人们购房就不是简单地为了居住,而是将房子视为可带来丰厚利润的投机工具,以致殃及实体经济的发展,最终导致了震荡全球的金融危机。其实美国就是中国的一面镜子,对一个国家的发展而言,尽可能避免金融危机才是上上之策。

腾讯微博



徐新军
卓翰万代健康产业公司
董事长

许多成功创业公司中,最初为其出过力的许多人会陆续离开。那么,什么人能最后享受到胜利成果?第一,能始终跟着公司一起成长的人。第二,对公司的前景始终看好的人。第三,在公司不断的探索中能找到自己位置的人。第四,为了公司新的目标不断学习新东西的人。第五,抗压能力强且有韧性的人。

腾讯微博



左小蕾
银河证券
董事总经理

制造业PMI50.2,新订单50.4,购进价格54.3,产成品库存48.1,利润趋势负3.9,这几个数字有改善。只要没有出现大规模就业问题,现在的增长率不论是7.3%还是7.5%都是稳定的。此时更重要的是结构调整。结构调整是两方面,调整不合理的结构形成新的合理的结构。宏观增长结构、产业结构和企业产品结构都一样。

腾讯微博

宏观

中企反击欧盟 对多晶硅提起双反调查

10月31日,数位国内多晶硅企业高管对记者证实,中国多晶硅企业自8月份向中国商务部提交申诉,要求对产自欧盟的多晶硅实行“双反”(反补贴、反倾销)调查,目前已获得重大突破,“立案程序已经启动,对外公告也即将出炉”。“双反”申诉由中国国内最大的四家多晶硅企业共同发起,分别是:江苏中能硅业、江西赛维LDK光伏硅科技、洛阳中硅高科技、重庆大全新能源。

此前的9月6日,欧盟委员会对原产于中国的晶体硅光伏产品正式发起反倾销立案调查,2011年中国对欧洲光伏产品出口高达204亿美元,直接从业人口超过50万人。

据《21世纪经济报道》

中资乳企借道海外 反扑洋奶粉

10月31日,广州安世乳业进出口有限公司宣布联手澳大利亚维多利亚州政府,向中国内地市场引进澳大利亚原装进口奶粉“澳味娜”。

中商流通生产力促进中心乳业分析师宋亮曾表示,这几年,由于海外乳业疲弱所带来的投资机会日益增多,国内对进口产品的青睐,越来越多中资企业投身于海外乳业市场。因此,目前市场上又多了这种带有中资烙印的“洋奶粉”的身影。业内人士估计,采取类似方式反扑国内奶粉市场的中资“洋奶粉”品牌不下50个。但也有专家认为,上述举动对美赞臣、惠氏、雅培等五大进口品牌的冲击力仍相当有限。

据《羊城晚报》

广州申请出口目标减半 称不调整肯定完不成

“要实事求是地根据省里的情况,国家的情况,对广州市今年的出口指标进行适当调整,应该调到5%-6%的增速,而不是先前设定的10%。”10月31日,广州市外经贸局局长肖振宇在一次新闻发布会上作出如上表示,并称广东省大部分地级以上市要完成10%的目标都很困难。

5%-6%与年初目标10%相差近半,显示今年广州外贸形势很不乐观。对此,广州市社会科学院高级研究员彭澎对记者表示,中国外贸以前经常是超额完成,但现在,外贸超高速发展的时代已经过去,“广州年初对形势的严峻性估计不足,现在已是第四季度了,不调整肯定完不成。”

据《每日经济新闻》

一线

苹果股价跌破600美元 创三个月新低

连续两个交易日因飓风桑迪的影响而被迫关闭交易的美国证券市场终于在周三重新开放。而苹果公司在休市期间经历了一场管理层争权风波。受此不利消息影响,苹果股票在周三开盘后一度下跌了2.5%,盘中更是创下自7月份以来的最低价587.70美元,最终报收于595.32美元。

苹果管理层争权风波的结果导致iOS部门负责人斯科特·福斯托尔和零售部负责人约翰·布劳伊特双双离职。但ISI Group的分析师布莱恩·马绍尔指出:“如果公司能在没有乔布斯的情况下继续获得成功,那么它就可以在没有福斯托尔的情况下继续获得成功。”

据网易科技

松下连续两年巨亏 股价狂泻近20%

日本电器巨头松下公司于10月31日下调了2012财年业绩预期,预计亏损7650亿日元(约合95.5亿美元)。这是松下连续两年出现巨额亏损,规模仅次于2011财年创纪录的7721亿日元(约合96.4亿美元)。

由于亏损额巨大,松下2012财年(截至2013年3月)将不向股东分红,这是继1949财年以来再次出现整个财年无分红的情况。此外,从11月起,公司高管减薪20%至40%,冬季奖金减少35%。

巨额亏损消息发布后,松下股价1日开盘后狂跌近20%,一度创37年新低。东京股市早盘收盘时,松下股价下跌19.1%。

据新华社

香港镛记烧鹅争产落槌 10亿遗产分配待定

“虽然我驳回原告的上诉,但希望甘氏兄弟能够为此关系的破裂,找到圆满解决方案。”10月31日,香港高等法院法官夏利士在判决书上写道。拥有70年历史的老牌香港食肆镛记酒家清盘案告一段落,甘家财产暂不会被清盘。这场官司中,对簿公堂的原告为镛记酒家创始人甘穗辉的大儿子甘健成,被告为甘琨礼、其子甘连宏及三家目前被甘琨礼家控制,并控股镛记酒家的公司。面对该判决,胜诉一方,甘琨礼的次子甘连宏表示,对于高院驳回大伯甘健成的清盘申请感到满意。

此外,今年10月初,甘健成因病去世,他旗下10亿港元巨额遗产的分配仍未定案。

据《21世纪经济报道》

“烟王”褚时健种植的冰糖橙将通过电子商务模式进军北京市场。本次进京的冰糖橙预计于11月5日开始在食品电商网站本来生活网销售,首批全部为特优级,总共4000箱。该网站于今年10月得到褚时健的授权,获得了2012年“褚橙”北京市场独家在线销售权。

“褚橙”的注册商标本来叫做“云冠”牌冰糖橙,人们知道是褚时健种的,便以“褚橙”称呼,品牌名反而被淡化了。

上个世纪80年代,褚时健任红塔集团董事长,被公认为“中国烟王”。从2002年起,褚时健在云南哀牢山戛洒镇上承包了两个相邻的山头,一个2400亩的冰糖橙园,这是当地最大的农场。目前,35万株冰糖橙年产量大约9000吨,年利润3000万元。

按照往年来看,“褚橙”十二三元一公斤的出厂价,比昆明市面上10元四公斤的普通橙子高出数倍,可是不出云南省就卖完了。

除了一开始被承包下的2400亩,在丽江、漠沙镇还分别有1500亩、800亩冰糖橙园等待开垦。“在未来,发展目标是中国版的Dole(都乐)。”褚时健说。Dole是一家跨国食品公司,经营新鲜蔬果,其水果在总部美国被公认为品质最佳。

制图 李荣荣

据《新京报》

数说

央行网站昨日公告,中国人民银行将通过7天逆回购和14天逆回购操作分别注入580亿元和1150亿元流动性。这意味着本周累计向市场净投放3790亿元资金,创下央行单周净投放纪录新高,而上周则为净回笼700亿元。

——据财经网

中国投资有限责任公司昨日宣布,其下属公司中投国际通过全资子公司购买英国希思罗机场控股公司10%的权益。

这是中投公司继投资英国泰晤士水务后,对英国基础设施的又一笔投资。

——据新华社

鲁泰A11月1日晚间发布公告称,2012年9月10日至10月31日,公司回购B股数量为3669.21万股,占公司总股本的比例为3.64%,购买最高价为港币6.94元/股,最低价为港币6.72元/股,支付总金额为2.52亿港元(含印花税、佣金)。

——据证券时报网